



2 декабря 2010 года на базе МОУ Привольненской СОШ прошел районный семинар по краеведению, организатором которого стал Светлоярский Дом детского творчества. Тема районного семинара - «Музей - как центр патриотического воспитания».

Руководители детских объединений краеведческого профиля выслушали приветствие директора ДДТ Субботиной В.А. и методиста ДДТ Коломиновой Е.В. об итогах работы за период 2009-2010 учебный год, а также утвердили план работы по краеведению на 2010-2011 учебный год. Черикова С.А. – руководитель музея боевой и трудовой славы, выступила перед участниками семинара по заявленной теме: «Школьный музей - это не только музейные экспонаты или выставки в стенах школы, это многообразие форм школьной работы, которое включает в себя поиск и сбор материалов, встречи с людьми, запись их воспоминаний, организацию праздников и встреч. Музей, его экспонаты активно используются при проведении уроков истории, факультативов, кружков, в проведении общешкольных мероприятий.

Центром гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания нашей школы по праву можно назвать школьный музей боевой славы имени 64 армии.

Для сегодняшних ребят Великая Отечественная война ушла в далекое прошлое. За это время выросли два поколения, для которых война - это история. Все больше становится людей, которые не помнят войну, все больше детей, которые совсем ничего не знают о войне. Но помнить солдат, отстоявших нашу страну в те суровые годы нужно, сохранить связь поколений, не разорвать ту нить, которая связывает прошлое с настоящим - вот наша цель и задача».

Выступление Светланы Алексеевны подкреплялось мультимедийным сопровождением, на слайдах которого можно было увидеть систематическую работу «Активистов школьного музея».

Затем гости семинара были приглашены в школьный музей, где воспитанниками краеведческого музея была проведена обзорная экскурсия. В первом зале участники

семинара были погружены в период Великой Отечественной войны, годы ожесточенных боев на привольненской земле, политой кровью наших солдат. Второй зал школьного музея раскрыл перед нами историю развития Привольненского поселения: от поселка Юркина до сегодняшних дней совхоза «Привольный»; о замечательных людях, стоявших у истоков создания Привольненской школы и школьного музея. Третий зал целиком вместил в себя экспозицию Абганеровской школы, которая после ее закрытия была передана в Привольненскую школу.

Участникам семинара интересно было познакомиться со всеми достижениями Привольненской школы, поэтому директор школы Зубкова Л.Ю. с удовольствием провела гостей по всем кабинетам. Надо отметить, что можно порадоваться за привольненских учеников. Стараниями администрации и учителей школы создан светлый, уютный и современный во всех отношениях дом для многих поколений детей. Мы благодарим радушных хозяев за теплый прием!

Коломинова Е.В., Методист ДДТ



